
 
Jegyzıkönyv 

 
 
Készült Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 2012. január 26. napján 1400 
órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében kezdıdı nyilvános képviselı-testületi 
ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Karsai József polgármester, Strublics József alpolgármester, Benke József, 

Erdıs Sándor János, Horeczki László, Horváth Ferencné, Lóki József, 
képviselık 

  Dr. Horváth Zsolt jegyzı, Bagladiné Kovács Mária aljegyzı, 
 Dr. Komjáti Tiborné fıigazgató, Szulágyi Tibor SZASZK vezetı 
 
Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kadarkút Város 
Önkormányzata Képviselı-testületének 7 tagja közül 7 fı megjelent, az ülés határozatképes, 
azt megnyitja. 
 
Karsai József polgármester javasolja, hogy a képviselı-testület a meghívóban szereplı 
napirendi pontok közé 1-es napirendi pontként a „Comenius Iskolai Együttmőködések 
pályázata” napirendi pont, 9-es napirendi pontként az „Evangéliumi Pünkösdi Közösség 
pályázata” napirendi pontot vegye fel. 
 
A javaslat alapján a képviselı-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadta. 
 

1. Comenius Iskolai Együttmőködések pályázata 
Elıadó: Dr. Komjáti Tiborné fıigazgató 
 

2. Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-testületének a szociális 
rászorultságtól függı pénzbeli és természetben nyújtott ellátásokról, 
valamint a személyes gondoskodásról szóló 30/2009.(XII.18.)  
önkormányzati rendelete módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

3. Közbeszerzési eljárás megindítása az önkormányzati intézmények 
élelmiszer beszerzése tárgyában 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

4. A Humánügyi Bizottság 2011. évi munkájáról szóló beszámoló tárgyalása 
Elıadó: Horváth Ferencné bizottsági elnök 
 

5. Kadarkút Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala Ügyfélfogadási 
rendjének módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

6. A köztisztviselık cafetéria keretének meghatározása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
 
 



7. A KVG-vel kötött hulladékszállítási szerzıdés felülvizsgálata 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

8. A Szociális Alapszolgáltatási Központ feladat-ellátási körének bıvítése a 
demens ellátással 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 

9. Evangéliumi Pünkösdi Közösség pályázata 
Elıadó: Óvári Róbert igazgató 
 

10. Egyebek 
 
 
1. Comenius Iskolai Együttmőködések pályázata 

Elıadó: Dr. Komjáti Tiborné f ıigazgató 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Tempus Közalapítvány által meghirdetett 
pályázati lehetıségrıl. Évrıl-évre óvodák és iskolák ezrei fognak össze, és egyenrangú 
partnerként mőködnek együtt szerte Európában azért, hogy egy általuk közösen 
kidolgozott projektet minél eredményesebben valósítsanak meg. Ezekben a nemzetközi 
együttmőködésekben a közoktatási intézmények diákjai, tanárai, nevelıi, munkatársai 
folyamatosan tartják a kapcsolatot egymással, közösen dolgoznak a pályázatban vállalt 
feladatok teljesítésén. A projekt része az is, hogy a partnereknek idınként személyesen is 
találkozniuk kell, így lehetıségük nyílik jobban megismerni egymást. Minden projektnek 
van egy koordinátora, akit a partnerek választanak ki maguk közül már a pályázat 
benyújtása elıtt. A koordinátor intézmény ugyanolyan egyenrangú fél, mint a többi 
partner, feladata csak annyiban több, hogy szükség esetén összefogja a partnerek 
munkáját, és figyel arra, hogy a projektet a megfelelı ütemben és a terveknek 
megfelelıen valósítsák meg. Az együttmőködésre 2 teljes évük van, melynek végére egy 
közös projekttermék születik. Mindezek megvalósításában pedig támogatás segíti az 
intézményeket, amire csak pályázniuk kell a saját nemzeti irodájukhoz. A projekt 
eredménye nemcsak a közös projekttermék, hanem számos olyan további hozadéka is 
lehet a közös munkának az egyes résztvevık számára, melyet a tanítás, a tanulás vagy a 
hétköznapi élet más területén hasznosítani tudnak. A diákok és a pedagógusok új 
készségekre tehetnek szert, illetve a meglévıket továbbfejleszthetik, nemcsak a 
projektmunka alapját képezı tantárgyi vagy tématerületen, hanem a csoportmunka, a 
társadalmi kapcsolatok (diák-diák, tanár-diák), az együttmőködést igénylı tevékenységek 
tervezése és megvalósítása, valamint a kulcskompetenciák fejlesztése terén egyaránt. Az 
együttmőködés hozzásegíti az iskolákat nemzetközi kapcsolataik bıvítéséhez, 
ápolásához, valamint olyan általános érvényő célok megvalósításához járulhatnak hozzá a 
támogatott intézményekben, mint pl. a tanári kar nyelvi és kommunikációs képességeinek 
és a tanulók nyelvtanulás iránti motivációjának erısítése, a projektmódszer 
meghonosítása, a sajátos tanulási igényő tanulók integrációjának elısegítése, a 
kommunikációs és információs technológiák alkalmazása a tanításban, a 
képességközpontú megközelítés és a tantárgyközi ismeretek oktatásának elıtérbe állítása, 
valamint az iskola közelítése a munka világához. A projektek keretében a két éven át tartó 
folyamatos, közös munka jelenti a legnagyobb hasznot a részt vevı pedagógusok, tanulók 
számára, hiszen a külföldi intézményekkel való közös munka európai tartalommal bıvíti 
az iskola pedagógiai programját, újszerő, színes tevékenységeket visz a tanórai munkába, 
lehetıséget biztosít a tanulók kreatív ötleteinek a megvalósítására, önálló, felelısségteljes 



munkájára. Ezeknek a projekteknek egyik legfontosabb célja, hogy a tanulók tevékenyen 
részt vegyenek a projekttel kapcsolatos valamennyi feladatban – úgy a tervezésben, mint 
a megvalósításban és a tevékenység értékelésében. Fontos ezért, hogy lehetıleg minél 
több diák kapcsolódjon be a projekttel összefüggı tevékenységekbe. A Comenius iskolai 
együttmőködéseknek két fajtája létezik: multilaterális (többoldalú) vagy bilaterális 
(kétoldalú) projekteket valósíthatnak meg. A multilaterális projektekben minimum 3 
ország egy-egy közoktatási intézménye vesz részt, de egy országból akár többen is 
csatlakozhatnak az együttmőködéshez. A projekteket a legtöbb esetben diákok aktív 
bevonásával, az összes munkafolyamatban történı részvételükkel valósítják meg. 
Választhatnak azonban olyan témát is, mely elsısorban az intézmény munkatársainak 
részvételére épül, a gyerekeket nem vagy csak bizonyos munkafázisokba vonják be. Az 
ilyen jellegő projektekben elsısorban az iskolairányítással, az oktatásszervezéssel, a 
pedagógiai módszerek kidolgozásával, összevetésével kapcsolatos témákat választanak. 
Az együttmőködı intézményeknek lehetıségük nyílik, hogy közös munkával 
dolgozzanak ki módszereket, például az iskola szervezeti, mőködési problémáinak 
kezelésére, a tanteremben jelentkezı társadalmi konfliktusok (pl. a tanulók eltérı 
szociális-gazdasági helyzetébıl, etnikai hovatartozásából adódó problémák) leküzdésére, 
így végsı soron az oktatási folyamat hatékonyabbá tételére. A nemzetközi 
együttmőködésekben az Európai Unió  tagországai, valamint Izland, Liechtenstein, 
Norvégia, Svájc, Törökország és Horvátország közoktatási intézményei vehetnek részt. A 
Comenius iskolai együttmőködések elsısorban azoknak az intézményeknek szólnak, 
amelyek külföldi partnerkapcsolatok révén kívánják pedagógiai programjukat 
gazdagítani, és igyekeznek tanulóikat és tanáraikat projektjellegő tevékenységek során 
bevonni a nemzetközi vérkeringésbe. A pályázaton bármely közoktatási intézmény részt 
vehet.A pályázati forma szabad kezet ad a pályázóknak a témaválasztást illetıen. 
Követelmény azonban, hogy a projekt illeszkedjen az iskola alaptevékenységéhez és a 
helyi tantervhez, valamint kiegészítse azt, illetve hogy a projekttevékenység jelentıs 
részben a tanórákba épülve valósuljon meg. Ha intézményünk a 11000 eurós támogatási 
összeget választják, akkor intézményünkbıl legalább 8 diáknak és/vagy intézményi 
munkatársnak (tanár, intézményvezetık, könyvtáros, egyéb munkatársak) kell kiutaznia a 
projekt 2 éves ideje alatt valamely partner intézmény(ek)hez. A megadott támogatási 
összegek átalányösszegek, melyeket az elıbb említett külföldi kiutazásokra, illetve a 
projekt megvalósításának helyben felmerülı költségeire fordíthatnak. A nyertes pályázók 
a megpályázott összeget kapják meg, a támogatás mértéke a bírálati folyamat során nem 
változtatható (nem növelhetı és nem csökkenthetı). Az akció részben utófinanszírozású: 
szerzıdéskötéskor a támogatott intézmények a megítélhetı támogatás 80%-át kapják meg 
elılegként, majd a záró-beszámoló elfogadását követıen, utólag kapják meg a 
fennmaradó 20 %-ot. A támogatás felhasználásáról pénzügyi beszámolót nem kell 
készíteniük, csak tartalmi beszámolót kell küldeniük a Tempus Közalapítványnak, 
melyhez csatolniuk kell a külföldi kiutazásokat igazoló dokumentumokat is. Kadarkút a 
240/2006. (IX.30.) és a 311/2007 (XI.17.) kormányrendeletek értelmében hátrányos 
helyzető régióból vagy településrıl származik, ezért ez 6 pontot jelentene. A pályázati 
határidı: 2012. február 21. Az oktatási intézmény 3.000.000 Ft támogatási összegre 
kívánja a pályázatot benyújtani, mely összegbıl 20 %-ot, 600.000 Ft-ot utólag finanszíroz 
a projekt. Kérem, a képviselı-testületet, hogy adja hozzájárulását a pályázat 
benyújtásához, illetve vállaljon kötelezettséget arra, hogy az utólag nyújtandó 20 %-os 
támogatási összeget elıfinanszírozza. 
 
Kérdés, hozzászólás: 
 



Strublics József polgármester 
 
Csak általános iskolások vehetnek részt a programban? 
 
Dr. Komjáti Tiborné f ıigazgató 
 
Az angol nyelvet tanuló 5-8. évfolyamos általános iskolai tanulók vehetnek részt a 
programban. 
 
Benke József képviselı 
 
A program két éves. Köztudott, hogy az oktatás szerkezeti átalakulás elıtt áll. Ha a 
projekt benyújtását támogatja a képviselı-testület, akkor következı évre áthúzódó 
kötelezettséget vállal. 
 
Karsai József polgármester 
 
Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének készítése jelenleg is folyamatban van. Az 
már most látszik, hogy erre a programra a pénzügyi fedezetet nem tudjuk biztosítani. 
 
Lóki József képviselı 
 
Nem támogatom a pályázat benyújtását, mert az oktatási intézmény mőködtetése a jövı 
évben megváltozik. 
 
Horváth Ferencné képviselı 
 
Korábban az volt a probléma a fenntartó részérıl, hogy az intézmény nem vesz részt 
pályázatokon. Én támogatom a pályázat benyújtását. 
 
Dr. Komjáti Tiborné f ıigazgató 
 
A 600.000 Ft megelılegezését két év alatt kell biztosítani. A költségek döntı része a 
következı évben jelentkezik, amelyek legfıképpen az utazással és szállással lesznek 
kapcsolatosak. 
 
Karsai József polgármester 
 
Aki a Jálics Ernı Integrált Közoktatási Intézmény által a Comenius Iskolai 
Együttmőködések pályázatnak a Tempus Közalapítványhoz történı benyújtását, valamint 
a pályázathoz szükséges költségek megelılegezésére 600.000 Ft biztosítását támogatja 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 4 igen és 3 nem szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 
 
 
 



 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 1/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a Jálics Ernı Integrált Közoktatási Intézmény által a 
Comenius Iskolai Együttmőködések pályázatnak 
Tempus Közalapítványhoz történı benyújtását, valamint 
a pályázathoz szükséges költségek megelılegezésére 
600.000 Ft biztosítását támogatja. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl értesítse az intézmény fıigazgatóját. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: azonnal 

 
 

2. Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-testületének a szociális rászorultságtól 
függı pénzbeli és természetben nyújtott ellátásokról, valamint a személyes 
gondoskodásról szóló 30/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelete módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az elıterjesztés részletesen tartalmazza a szociális rendelet módosításának 
szükségességét. A Humánügyi Bizottság az ápolási díjra vonatkozó módosítást támogatja. 
2011. március1. napjától a képviselı-testület élt azzal a lehetıséggel, hogy az aktív 
korúak ellátása részesülıknél kötelezettségként írta elı a lakókörnyezet rendezettségét. 
Ezt a kötelezettséget a normatív lakásfenntartási támogatásra jogosultak körére is 
kiterjeszthetı. Az elmúlt idıszakban ilyen ellenırzésre nem került sor, így eljárás sem 
folyt ez ügyben. Kiterjesztés esetén jelentıs, akár 1300-1500 eljárást jelentene, melyre a 
hivatalnak ügyintézıi kapacitása nincs. A bizottság nem javasolta a lakókörnyezet 
rendezettségének vizsgálatára vonatkozó szabályozási lehetıséggel. A jelenlegi 
szabályozás szerint az átmeneti segély megállapítása a polgármester, illetve különös 
méltánylást érdemlı esetben a Humánügyi Bizottság hatáskörébe tartozik. Az elmúlt évek 
tapasztalatai alapján sok esetben a rászorulók részére azonnali segítségnyújtás szükséges, 
ezért indokolt az átmeneti segély megállapítása teljes körően a polgármester hatáskörébe 
utalni. Szintén az átmeneti segély ellátási formánál több esetben elıfordult, hogy egyes 
kérelmezık, akik valamely rendkívül súlyos élethelyzetük miatt anyagi segítségre 
szorultak nem élhettek vele, mivel az önkormányzat hatályos rendelete jövedelmi 
korlátokat állít fel a segélyben való részesítés feltételeként. Humánügyi Bizottság 
javasolja, hogy a támogatás biztosíthatósága érdekében különös méltánylást érdemlı 
esetében két korlát bevezetését javasolja, jövedelemre való tekintet nélkül évente két 
alkalommal legyen adható és alkalmanként maximum 5.000 Ft összegben. 
 
Hozzászólás: 
 
 
 



Horváth Ferencné képviselı 
 
A lakókörnyezet rendben tartását sem az aktív korúak ellátásánál, sem a lakásfenntartási 
támogatásnál nem javaslom. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Akkor is meg kell követelni, hogy az állampolgárok, az ellátásban részesülık 
lakókörnyezetüket tegyék rendbe. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Ha a közösbıl kap ellátást valaki, akkor megkövetelhetjük, hogy a környezetét rendben 
tartsa. 
 
Karsai József polgármester 
 
Nincs kapacitás az ellenırzésre, a jelenlegi feladatok ezt nem teszik lehetıvé. A 
mindennapi élet teszi indokolttá, hogy a rászorulókon gyorsan tudjunk segíteni, ezért 
szükséges az átmeneti segély ügyben a hatáskört a polgármester hatáskörébe utalni. 
 
Lóki József képviselı 
 
Támogatás a hatáskör átruházását. 
 
Benke József képviselı 
 
A rendeletmódosítás a képviselı-testület szociális érzékenységét tükrözi. 
 
Karsai József polgármester 
 
- Javaslom, hogy a képviselı-testület ne éljen a lakókörnyezet rendezettségének 

vizsgálatára vonatkozó szabályozási lehetıséggel. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete Karsai József 
polgármesternek a lakókörnyezet rendezettségének vizsgálatára vonatkozó 
szabályozási lehetıség eltekintetésére vonatkozó módosító javaslatát 5 igen és 2 nem 
szavazattal elfogadta. 

 
- Javaslom, hogy a képviselı-testület a átmeneti segéllyel kapcsolatos hatáskört a 

polgármester gyakorolja. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete Karsai József 
polgármesternek az átmeneti segéllyel kapcsolatos hatáskör a polgármester 
hatáskörébe történı utalására irányuló módosító javaslatát 7 igen szavazattal 
elfogadta. 

 
 
 



- Javaslom, hogy különös méltánylást érdemlı esetben jövedelemre való tekintet nélkül 
átmeneti segélyben részesíthetı legyen az a személy, aki naptári évenként legfeljebb 
kettı alkalommal, alkalmanként maximum 5000 Ft összegben, aki idıszakosan vagy 
tartósan létfenntartási gondokkal küzd. 

 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete Karsai József 
polgármesternek a különös méltánylást érdemlı esetben jövedelemre való tekintet 
nélkül átmeneti segélyben részesíthetı legyen az a személy, aki naptári évenként 
legfeljebb kettı alkalommal, alkalmanként maximum 5000 Ft összegben, aki 
idıszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzd módosító javaslatát 7 igen 
szavazattal elfogadta. 

 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elfogadott módosító indítványokkal alkossa meg 
rendeletét a szociális rászorultságtól függı pénzbeli és természetben nyújtott ellátásokról, 
valamint a személyes gondoskodásról szóló 30/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet 
módosításáról. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 5 igen és 2 nem szavazattal az 
alábbi rendeletet alkotja: 
 

Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-testületének 
 

1/2012.(I.27.) 
 

önkormányzati rendelete 
 

a szociális rászorultságtól függı pénzbeli és természetben 
nyújtott ellátásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 

30/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
 

3. Közbeszerzési eljárás megindítása az önkormányzati intézmények élelmiszer 
beszerzése tárgyában 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az önkormányzati intézmények élelmiszer alapanyag beszerzése tárgyában, 
közbeszerzési eljárásban kiválasztott szállítókkal kötött szerzıdések 2011. december 31. 
napjával lejártak. A 2012. évi élelmiszer alapanyag felhasználásra vonatkozóan a 
konyhák élelmezésvezetıi elkészítették a becsült költségeket alátámasztó számításaikat, 
és azt az önkormányzat részére benyújtották. A konyhavezetık által a közbeszerzésekrıl 
szóló 2011. évi CVIII. törvény 11.§ alapján meghatározott becsült nettó érték összesen 



43.390.303 Ft. A Kbt. 120.§ e) bekezdése alapján a Kbt-t nem kell alkalmazni az uniós 
értékhatárt el nem érı – 54.560.000 Ft – hideg élelmiszer és fızési alapanyag, friss, 
illetve feldolgozott zöldség és gyümölcs, tej és tejtermék, gabonafélék, kenyér és pékáru, 
méz, tojás, kertészeti növény beszerzésére. Mindezek alapján a helyi termelık is 
bekapcsolódhatnak az élelmiszer alapanyag ellátásba. 
 
Hozzászólás: 
 
Horeczki László képviselı 
 
Korábbi ülésen már felvetettem, hogy az önkormányzat tulajdonában lévı gépjármővek 
bevonhatóak-e az alapanyag beszerzésbe. Ezt meg lehet-e valósítani? 
 
Karsai József polgármester 
 
Nem lehetséges, mert a két kisbusz élelmiszerszállításra nem használhatók, azok 
személyszállításra vannak levizsgáztatva. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Nem biztos, hogy az olcsóbb áru a jobb, a minıségre is nagy figyelmet kell fordítani. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az önkormányzati intézmények élelmiszer alapanyag 
beszerzésérıl szóló tájékoztatót vegye tudomásul, illetve döntsön arról, hogy az 
önkormányzati intézmények élelmiszer alapanyag beszerzése tárgyában nem indít 
közbeszerzési eljárást. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 2/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
az önkormányzati intézmények élelmiszer alapanyag 
beszerzésérıl szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
A képviselı-testület úgy határozott, hogy az 
önkormányzati intézmények élelmiszer alapanyag 
beszerzése tárgyában nem indít közbeszerzési eljárást. 

 
 

4. A Humánügyi Bizottság 2011. évi munkájáról szóló beszámoló tárgyalása 
Elıadó: Horváth Ferencné bizottsági elnök 
 
Beszámoló írásban kiadva. 
 
Horváth Ferencné képviselı, Humánügyi Bizottság elnöke 
 



A Humánügyi Bizottság a beszámolót megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja. 
 
Karsai József polgármester 
 
Köszönöm, hogy Humánügyi Bizottság elmúlt évben végzett munkáját. Javaslom, hogy a 
képviselı-testület fogadja el a Humánügyi Bizottság 2011. évi munkájáról szóló 
beszámolót. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 3/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a Humánügyi Bizottság 2011. évi munkájáról szóló 
beszámolót elfogadja. 

 
 

5. Kadarkút Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala Ügyfélfogadási 
rendjének módosítása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
Az alpolgármester kezdeményezte az ügyfélfogadási idı bıvítését. A felmerülı 
lehetséges igényeket figyelembe véve 2012. február 1. napjától a Polgármesteri 
Hivatalban az ügyfélfogadási heti idıtartama a jelentısebb ügyfélforgalommal járó 
ügykörökben – szociális igazgatás, adó, kereskedelem és közmőfejlesztési hozzájárulással 
kapcsolatos ügyek 2 órával emelkednének. Ennek alapján szerdánként a jelenlegi 16 óra 
helyett 18 óráig tartana az ügyfélfogadás. Az ügyfélfogadási idı bıvítése kapcsán 
ügyfélforgalmi napló vezetését írom elı az érintett ügyintézıknek. A napló áttekintése 
alapján június hónapban felülvizsgálatra kerül, hogy indokolt-e a bıvített ügyfélfogadás, 
vagy sem. Ha nem indokolt a 18 óráig tartó ügyfélfogadás, akkor kezdeményezni fogom a 
régi rend visszaállítását. 
 
Horeczki László képviselı, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 
 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Polgármesteri Hivatal Ügyfélfogadási 
Rendjének módosítását. 
 
Benke József képviselı 
 
Üdvözlöm az ügyfélfogadás bıvítését. 
 
Lóki József képviselı 
 



Amennyiben szükség van rá, akkor ki kell terjeszteni az ügyfélfogadási idıt. Viszont ha 
az ügyfélforgalom nem indokolja, akkor a régi rendet kell visszaállítani. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület a Kadarkút Város Önkormányzatának Polgármesteri 
Hivatala Szervezeti és Mőködési Szabályzata 2. mellékletében szereplı ügyfélfogadási 
rendelet, valamint a 27. pont (3) bekezdésében rögzített – ellenjegyzésre vonatkozó – 
szabályokat az elıterjesztésben foglaltak szerint módosítsa. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 4/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
Kadarkút Város Önkormányzatának Polgármesteri 
Hivatala Szervezeti és Mőködési Szabályzata 2. 
mellékletében szereplı ügyfélfogadási rendelet, valamint 
a 27. pont (3) bekezdésében rögzített – ellenjegyzésre 
vonatkozó – szabályokat az elıterjesztésben foglaltak 
szerint módosítja. 
Felelıs: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
Határidı: 2012. február 1-tıl folyamatos 

 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az elıterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 
rendeletét a Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-testületének Szervezeti és 
Mőködési Szabályzatáról szóló 11/2011.(IV.14.) önkormányzati rendelete módosításáról. 
Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-testületének 
 

2/2012.(I.27.) 
 

önkormányzati rendelete 
 

Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-testületének  
Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról szóló 11/2011.(IV.14.)  

önkormányzati rendelete módosításáról 
 
A rendelet teljes terjedelmében a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 



6. A köztisztviselık cafetéria keretének meghatározása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı szóbeli kiegészítése 
 
A köztisztviselık jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F. §-ának (1) bekezdése 
szabályozza a köztisztviselık cafetéria-juttatását. A köztisztviselıt megilletı cafetéria-
juttatás éves összegét a hivatal vezetıje a közszolgálati szabályzatban határozza meg, az 
azonban nem lehet alacsonyabb az illetményalap ötszörösénél, és nem magasabb az 
illetményalap huszonötszörösénél. Magyarország 2012. évi központi költségvetésrıl 
szóló 2011.évi CLXXXVIII. törvény 56.§ (3) bekezdése alapján a költségvetési szervek 
által foglalkoztatottak éves cafetéria keretének összege 2012.évben nem haladhatja meg a 
bruttó 200.000 Ft-ot. A 2012. évi költségvetésbe tervezett 1 fıre esı cafetéria keret 
összege megegyezik az elızı évi összeggel, mely 200.000 Ft/fı/év, növekményt nem 
terveztünk. Az adók levonása után a köztisztviselıknek ténylegesen juttatott összeg 
152.740 Ft/év/fı, ez éves szinten 4.361 eFt-ot jelent. 
 
Benke József képviselı, Gazdasági Bizottság 
 
A Gazdasági Bizottság javasolja, hogy a képviselı-testület Kadarkút Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának köztisztviselıit megilletı cafetéria juttatás 
éves összegét bruttó 200.000 Ft/fı/év összegben állapítsa meg. 
 
Karsai József polgármester 
 
Óriási munka hárul az közeljövıben a hivatal munkatársai a szervezetekkel kapcsolatos 
átalakulások miatt. A túlmunkáért plusz díjazásban nem részesülnek. Javaslom, hogy a 
képviselı-testület Kadarkút Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának 
köztisztviselıit megilletı cafetéria juttatás éves összegét bruttó 200.000 Ft/fı/év 
összegben állapítsa meg. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 5/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
– az elıterjesztésben foglaltakat figyelembe véve – a 
2012. évi köztisztviselıi cafetériakeret mértékét az 
alábbiak szerint határozza meg: 
 
A köztisztviselık jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. 
törvény 49/F.§-ban foglaltaknak megfelelıen Kadarkút 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának 
köztisztviselıit megilletı cafetéria juttatás éves összegét 
bruttó 200.000 Ft/fı/év összegben állapítja meg. 
 



A cafetéria juttatáshoz szüksége fedezet biztosításáról az 
önkormányzat 2012. évi költségvetésében biztosít 
fedezetet. 
 
A képviselı-testület megbízza a jegyzıt, hogy az éves 
keretösszeget a 2012. évi költségvetésben a személyi 
juttatások körébe kedvezményes béren kívüli 
juttatásként építse be. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
              Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
Határidı: 2012. február 15. 

 
 

7. A KVG-vel kötött hulladékszállítási szerzıdés felülvizsgálata 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Karsai József polgármester 
 
A képviselı-testület 2011-ben döntött arról, hogy 2011. november 1. napjától a szilárd 
hulladékszállítási költségeket a lakosság fizeti. A KVG Zrt. javaslatot tett arra, hogy a 
jelenleg hatályban lévı közszolgáltatási szerzıdést közös megegyezéssel kerüljön 
megszüntetésre. Ezzel egy idıben közbeszerzési eljárás keretében a feladat ellátására új 
közszolgáltatót válasszon a képviselı-testület. A közbeszerzési tanácsadó véleménye 
szerint is a jelenlegi szerzıdést fel kell bontani. Újabb egyeztetést kell lefolytatni a 
szolgáltatóval az esetleges szerzıdés felbontásával kapcsolatban. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A képviselı-testület az elmúlt évben az önkormányzat likviditási helyzetére tekintettel 
mondta le az önként vállalt feladat, így 2011. november 1. napjától a lakosságnak kell a 
közszolgáltatási díjat fizetnie. Az önkormányzat az elfogadott díjakról szóló 
önkormányzati rendeletet a szolgáltató részére megküldte. A KVG Zrt. a szolgáltatást 
biztosítja, viszont ezért jelenleg senki sem fizet. A megoldást mielıbb meg kell találni. 
 
Hozzászólás: 
 
Horváth Ferencné képviselı 
 
A lakosság már várja a számlákat. 
 
Benke József képviselı 
 
Eredetileg arról volt szó, hogy negyedévente történik a számlázás, így novembertıl 
számítva legkorábban februárban várható a számla. 
 
 
 
 



Horeczki László képviselı 
 
Csapdában van az önkormányzat. Van élı szerzıdésünk. Az új konstrukció a 
szolgáltatónak nem jó, ezért kéri a szerzıdés felbontását. Új szerzıdés esetén 
valószínőleg a lakosság terhei nıni fognak. Tárgyalások lefolytatását javaslom. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott díjakat kell a lakosságnak fizetni. 
Az új közbeszerzési eljárás lefolytatásának idıszakára – az átmeneti idıszakra – új 
szolgáltatót kell megbízni a feladatellátással. A tárgyalások folyamán az önkormányzat, 
illetve a lakosság érdekeit kell nézni. 
 
Karsai József polgármester 
 
A rendeletben meghatározottnál magasabb ajánlatot a KVG Zrt. nem fog tenni, hiszen 
érdeke a piac megtartása. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
A lakosságra további teher már nem tehetı, ezt a képviselı-testületnek szem elıtt kell 
tartania. 
 
Horeczki László képviselı 
 
A Jegyzı Úr által felvázoltak lennének az ideálisak. Az eljárás lefolytatásáig változhatnak 
a viszonyok. Biztosítékot kell kérni a szolgáltatótól. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Amennyiben a közszolgáltatói szerzıdés közös megegyezéssel szüntetjük meg, a számlát 
az önkormányzatnak kell fizetnie. Az átmeneti idıszakra ajánlatot kell kérni, ennek 
ismeretében kell a szerzıdést felbontani. 
 
Lóki József képviselı 
 
Ez a legjobb szerzıdés a megyében. A KVG Zrt. ezt a piacot meg akarja tartani. A díj 
lakosságra történı áthárítása miatt a szolgáltatónak az az aggálya, hogy a bevételek nem 
folynak be. Négy hónap költségét az önkormányzatnak kell fedeznie. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
A díjat ki fogja fizetni? 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A lakosság fogja fizetni a közszolgáltatás díját. 
 
 
 



Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület adjon ki elvi állásfoglalást a Kaposvári 
Városgazdálkodási Zrt-vel a szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatási 
szerzıdés 2012. február 29. napjával közös megegyezéssel történı megszüntetésére. A 
képviselı-testület az elvi állásfoglalást figyelembe véve hatalmazzon fel a Kaposvári 
Városgazdálkodási Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerzıdés közös megegyezéssel történı 
felbontása tárgyában a szolgáltatóval történı tárgyalás lefolytatására. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 6/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
elvi állásfoglalást ad ki a Kaposvári Városgazdálkodási 
Zrt-vel a szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos 
közszolgáltatási szerzıdés 2012. február 29. napjával 
közös megegyezéssel történı megszüntetésére. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert - az 
elvi állásfoglalás alapján - a Kaposvári 
Városgazdálkodási Zrt-vel kötött közszolgáltatási 
szerzıdés közös megegyezéssel történı felbontása 
tárgyában a szolgáltatóval történı tárgyalás 
lefolytatására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. február 6. 

 
 

8. A Szociális Alapszolgáltatási Központ feladat-ellátási körének bıvítése a demens 
ellátással 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A nappali ellátás költségvetése jelenleg mínusz elıjelő. A mőködési hiány csökkentése 
érdekében szükségszerő lenne a demens ellátással történı bıvítés. Legkorábban 2012. 
második felében indulhat az ellátás, mert csak ekkora lehet jogerıs mőködési engedélyt 
beszerezni. A jogerıs mőködési engedély birtokában lehet majd a normatív támogatást 
igényelni. A képviselı-testületnek arról kell döntést hoznia, hogy az önkormányzat 2012. 
évtıl biztosítja a demens ellátást, mert csak ennek a döntésnek a birtokában lehet a 
szükséges intézkedéseket megtenni. 
 
Hozzászólás: 
 
Horváth Ferencné képviselı 
 
Javaslom az ellátás biztosítását. 
 



Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület kezdeményezze a Szociális Alapszolgáltatási 
Központ által biztosított szolgáltatások körének demens ellátással történı bıvítését. A 
képviselı-testület felkéri a jegyzıt, hogy a demens ellátás biztosításával összefüggı 
feladatokról gondoskodjon. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 6 igen szavazattal és 1 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 7/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
kezdeményezi a Szociális Alapszolgáltatási Központ 
által biztosított szolgáltatások körének a demens 
ellátással történı bıvítését. 
 
A képviselı-testület felkéri a jegyzıt, hogy a demens 
ellátás biztosításával összefüggı feladatokról 
gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. június 30. 

 
 
A képviselı-testületi ülésen megjelent Óvári Róbert a Kadarkúti Evangéliumi Pünkösdi 
Közösség Szeretetotthonának igazgatója. 
 
Karsai József polgármester üdvözli az intézmény vezetıjét és felkéri, hogy tájékoztassa a 
képviselı-testület tagjait a pályázatról. 
 

9. Evangéliumi Pünkösdi Közösség pályázata 
Elıadó: Óvári Róbert igazgató 
 
Köszöntöm a képviselı-testület tagjait. A TIOP 3.4.2-11/1. kódszámon „Önkormányzati, 
állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerősítése” címő 
pályázati felhívás keretében az EPK pályázatot kíván benyújtani. A pályázat keretében 
lehetıség nyílik az intézményi épület, az intézményben lévı lakóhelyiségek és közösségi 
terek korszerősítésével, illetve az intézményben esetlegesen tapasztalható zsúfoltság 
enyhítésével, a belakható tér kitágításával, amely az intézményen belüli férıhelyek 
áthelyezését, és településbe integrált, normalizált körülmények között történı elhelyezését 
jelenti, ahol kis létszámú ellátási egységek létrehozása indokolt. Az otthonnak helyet adó 
épület ebben az évben lesz 100 éves, illetve a szeretetotthon 25 éve kezdte meg 
mőködését. Munkánk során a fejlesztésre nagy hangsúlyt fektetünk. Terveink között 
szerepel az ellátotti létszám további bıvítése, a jelenlegi 57 ellátottal szemben. A 
padlástérben 10 férıhely kialakítását tervezzük, ez további alkalmazotti létszám 
növekedését eredményezi. A jelenleg 30 fı alkalmazotti létszámból 18 fı kadarkúti lakos. 
A pályázat keretében 100 %-os támogatás nyerhetı. Jelenleg a pályázati feltételeknek egy 
kivételével megfelelünk. Az egyetlen kérdéses pont, hogy a korszerősítéssel érintett 
ingatlannal (az intézmény székhelyével, telephelyével) szembeni elvárás az 1 km-en belül 



tömegközlekedési lehetıség megléte. Ezt jelenleg nem tudjuk produkálni, ehhez kérnénk 
a képviselı-testület segítségét. Február végéig kell a pályázatot benyújtani, addig kellene 
ezt a feltételt biztosítani. A Kapos Volán Zrt-vel folytatott tárgyalás alapján csak felújított 
úton tudja a tömegközlekedést biztosítani. 
 
Hozzászólás: 
 
Horváth Ferencné képviselı 
 
Példaértékő az a munka, amely az intézményben folyik. Támogatom a beruházás 
megvalósítását, ha a forrást elı tudjuk teremteni az út felújításához. 
 
Benke József képviselı 
 
Vonalbejárás szükséges ahhoz, hogy a volán nyilatkozni tudjon arról, hogy az érintett 
útszakaszon a tömegközlekedést biztosítja-e. Az 1,3 km-es szakaszon a kátyúzást, illetve 
a padkarendezést mindenképpen el kell végezni a közeljövıben. Vótapusztán kiépített 
autóbuszmegálló van. A Kapos Volán amennyiben a feltételek biztosítottak, úgy 
szándékában áll az autóbusz-közlekedést biztosítani a reggeli, illetve a délutáni órákban 
egy-egy járattal. A tanulóbérlet ára 595 Ft/hó lenne. Szeretném tájékoztatni a képviselı-
testület tagjait, hogy csak Vótapusztáról történne személyszállítás, a Dózsa György utcai 
gyermekek esetleges szállítása nem lehetséges, mert ott nincs kiépített autóbuszöböl, így 
pedig balesetveszélyes lenne a fel, illetve leszállás. 
 
Strublics József alpolgármester 
A külterületekre nem fordítunk forrást. Meg kell találni a forrást az útszakasz 
rendbetételére. 
 
Benke József képviselı 
 
Az érintett útszakaszon jelentıs forgalmat bonyolítanak le a fakitermelésben, illetve 
egyéb vállalkozásban résztvevık, akik az út jelenlegi rossz állapotához hozzájárulnak. 
Véleményem szerint fel kell venni a kapcsolatot a vállalkozókkal, hogy a hidegaszfalt 
költségeihez járuljanak hozzá. 
 
Karsai József polgármester 
 
Március végéig az út felújítását nem tudjuk megvalósítani. A nagyobb kátyúzáshoz a 
pénzügyi forrást talán tudjuk biztosítani. A padkarendezést nem tudjuk megoldani. 
 
Óvári Róbert intézményvezetı 
 
A lehetıségtıl is elesnénk, ha nem nyújtjuk be a pályázatot. Hosszú távon ez a beruházás 
a település lakosságszámát is növelné. 
 
Lóki József képviselı 
 
Mindenképpen támogatom a beruházás megvalósítását. Keresnünk kell pénzügyi forrást, 
hogy a legszükségesebb felújítási munkálatokat az érintett útszakaszon elvégeztessük. 
 



Benke József képviselı 
 
Hangsúlyozom, hogy a településen belül nincs akkora probléma. A külsı területen 
vannak a nagyobb gondok. A menetrend március hónaptól indulhatna. Ha viszont nem 
indul meg a tömegközlekedés, akkor legkorábban már csak július vagy augusztusban 
hónapban van lehetıség az indításra. 
 
Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Az önkormányzat 2004-ben építtette Vótapusztán az autóbusz megállóhelyet. Az érintett 
útszakaszon hatósági helyszíni bejárást kell tartani, utána lehet a konkrét döntést 
meghozni. A helyszíni bejárással érintett hatóságok, illetve szervezetek a SMKH 
Közlekedési Felügyelet, a Kapos Volán Zrt., a Kaposvári Rendırkapitányság, valamint a 
EPK Szeretetotthona. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület kezdeményezze a Kapos Volán Zrt-nél a Kadarkút, 
Vótapuszta érintésével menetrend szerinti járat közlekedtetését. Kérem, hogy a képviselı-
testület hatalmazzon fel a Kadarkút, Vótapuszta 1126, 082 és 4143 hrsz-ú utak helyszíni 
bejárásának összehívásával. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 8/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
kezdeményezi a Kapos Volán Zrt-nél Kadarkút, 
Vótapuszta érintésével menetrend szerinti járat 
közlekedtetésének indítását. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
Kadarkút, Vótapuszta 1126, 082 és 4143 hrsz-ú utak 
helyszíni bejárásának összehívásáról gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. január 31. 

 
 
Óvári Róbert intézményvezetı megköszöni a képviselı-testület támogatását, majd távozik 
az ülésrıl. 
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10. Kadarkút város szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása címő KEOP-1.2.0/09-
11-2011-0033. azonosító számú pályázathoz kapcsolódó mőszaki ellenıri és mérnöki 
feladatok ellátása tárgyában benyújtott ajánlatok elbírálása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatja a képviselı-testület tagjait, hogy Kadarkút Város Önkormányzata a Kadarkút 
város szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítás címő KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033 
azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó mőszaki ellenırzi és mérnöki feladatok ellátása” 
tárgyában feltételes közbeszerzési eljárást indított, melynek az ajánlatbontása 2012. január 
9-én 10.00 órakor történt meg. Az ajánlati dokumentáció és felhívás három ajánlattevı 
részére közvetlenül megküldésre került, az ajánlattételi határidın belül mindhárom 
ajánlattevı benyújtotta ajánlatát. A Kapos Hidro Kft. – 7400 Kaposvár, Buzsáki u. 48. - 
ajánlata minden szempontból megfelelt az ajánlati felhívásban és a dokumentációban 
elıírt követelményeknek, ezért ez elsı körben érvényes volt. A másik kettı ajánlattevı, az 
Agroinvest Zrt. – 1119 Budapest, Fehérvári u. 84/a. -, illetve a Szemes és Fia Kft. – 9700 
Szombathely, Vak Bottyán u. 13. - ajánlattevık ajánlata hiányos volt, ezért hiánypótlási 
felhívás került részükre megküldésre, melynek a határideje 2012. január 19. 10.00. órakor 
járt le. Erre az idıpontra az Agroinvest Zrt. becsatolta a hiánypótlását, ami elégséges és 
megfelelı volt az elvárásoknak megfelelıen, tehát az ı ajánlata is érvényes lett. A 
harmadik ajánlattevı, a Szemes és Fia Kft. nem csatolta a határidı lejártáig a hiánypótlási 
felhívásban részére elıírtakat, így az ajánlat érvénytelen. Az érvényes ajánlatok az 
összességében legelınyösebb szempontok szerint kerülnek elbírálásra. Ez azt jelenti, hogy 
a két bírálati szempont a nettó ajánlati ár és az ellenırzések gyakoriságára hetente 
megajánlott napok száma volt. A Bizottság az ajánlatokat ezek figyelembevételével 
értékelte, az értékelés folyamata külön Bírálati jegyzıkönyvben került rögzítésre. A két 
ajánlattevı pontszáma tehát a következıképpen alakul: Agroinvest Zrt. 959,42 pont, 
Kapos Hidro Kft. 1000,00 pont. A Bizottság javasolja a Képviselı-testület részére az 
eredményt az alábbiak szerint javasolja elfogadásra: érvényes ajánlattal, nyertes 
ajánlattevınek a Kapos Hidro Kft-t (székhelye: 7400 Kaposvár, Buzsáki u. 48.) 
18.950.000.- Ft. összegő ajánlatával, 2 nap/hét ellenırzési gyakorissággal. Érvényes 
ajánlattal, másodikként megjelölésre kerüljön az Agroinvest Zrt. (székhelye: 1119 
Budapest, Fehérvári u. 84/a.) 19.900.000.- Ft. összegő ajánlatával, 2 nap/hét ellenırzési 
gyakorissággal. A Szemes és Fia Kft. (székhelye: 9700 Szombathely, Vak Bottyán u. 13.) 
ajánlatát, tekintettel arra, hogy a hiánypótlási felhívásban részére elıírtakat nem 
teljesítette érvénytelen ajánlatként kerüljön megjelölésre. Felhívom a képviselı-testület 
figyelmét arra, hogy az eljárás feltételes eljárás. Tekintettel arra, hogy a Közremőködı 
Szervezet részérıl a Támogatási Szerzıdés még nem került aláírásra, lehetısége van a 
Képviselı-testületnek az ajánlati felhívásban és ajánlati dokumentációban rögzített 
feltétellel a szerzıdés aláírására. Amennyiben a Képviselı-testület a mai napon döntést 
hoz, a holnapi napon, január 27-én sor kerül az eredményhirdetésre, majd ezt követıen 11 
nap elteltével van mód a szerzıdés aláírására. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása címő KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033. azonosító számú pályázathoz 
kapcsolódó mőszaki ellenıri és mérnöki feladatok ellátása” címő közbeszerzési eljárás 
során a mőszaki ellenıri tevékenység ellátása tárgyában a Kapos Hidro Kft. – székhelye: 
7400 Kaposvár, Buzsáki utca 48. által benyújtott nettó 18.950.000.- Ft összegő ajánlatot 
érvényes, nyertes ajánlatnak, mint összességében legelınyösebb ajánlatnak nyilvánítsa, a 
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közbeszerzési eljárás nyertesének hirdesse ki és vele a szerzıdést a felhívásban és a 
dokumentációban meghatározott szerzıdéses feltételekkel kösse meg. Javaslom továbbá, 
hogy a „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása címő KEOP-
1.2.0/09-11-2011-0033. azonosító számú pályázathoz kapcsolódó mőszaki ellenıri és 
mérnöki feladatok ellátása” címő közbeszerzési eljárás során a mőszaki ellenıri 
tevékenység ellátása tárgyában az Agroinvest Zrt. székhelye: 1119 Budapest, Fehérvári u. 
84/A. – ajánlattevı által benyújtott nettó 19.900.000.- Ft összegő ajánlatot érvényes, a 
második legelınyösebb ajánlatnak hirdesse ki. Javaslom, hogy a képviselı-testület 
„Kadarkút város szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása címő KEOP-1.2.0/09-11-
2011-0033. azonosító számú pályázathoz kapcsolódó mőszaki ellenıri és mérnöki 
feladatok ellátása” címő közbeszerzési eljárás során a mőszaki ellenıri tevékenység 
ellátása tárgyában a Szemes és Fia Kft. – székhelye: 9700 Szombathely, Vak Bottyán u. 
13.- ajánlatát nyilvánítsa érvénytelennek, tekintettel arra, hogy ajánlattevı nem teljesítette 
a hiánypótlási felhívásban részére elıírtakat. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel 
szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-
testületének 9/2012.(I.26.) számú határozata 
 
1.) Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
a „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása címő KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033. 
azonosító számú pályázathoz kapcsolódó mőszaki 
ellenıri és mérnöki feladatok ellátása” címő 
közbeszerzési eljárás során a mőszaki ellenıri 
tevékenység ellátása tárgyában a Kapos Hidro Kft. – 
székhelye: 7400 Kaposvár, Buzsáki utca 48. által 
benyújtott nettó 18.950.000.- Ft összegő ajánlatot 
érvényes, nyertes ajánlatnak, mint összességében 
legelınyösebb ajánlatnak nyilvánítja, a közbeszerzési 
eljárás nyertesének kihirdeti és vele a szerzıdést a 
felhívásban és a dokumentációban meghatározott 
szerzıdéses feltételekkel megköti – a feltételes eljárás 
keretében kötendı szerzıdés érvénybe lépésének 
feltétele a projekt támogatási szerzıdésének aláírása. 
 
2.) Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
a „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása címő KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033. 
azonosító számú pályázathoz kapcsolódó mőszaki 
ellenıri és mérnöki feladatok ellátása” címő 
közbeszerzési eljárás során a mőszaki ellenıri 
tevékenység ellátása tárgyában az Agroinvest Zrt. 
székhelye: 1119 Budapest, Fehérvári u. 84/A. – 
ajánlattevı által benyújtott nettó 19.900.000.- Ft összegő 
ajánlatot érvényes, a második legelınyösebb 
ajánlatnak hirdeti ki. 
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3.) Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testülete 
a „Kadarkút város szennyvízcsatornázása és 
szennyvíztisztítása címő KEOP-1.2.0/09-11-2011-0033. 
azonosító számú pályázathoz kapcsolódó mőszaki 
ellenıri és mérnöki feladatok ellátása” címő 
közbeszerzési eljárás során a mőszaki ellenıri 
tevékenység ellátása tárgyában a Szemes és Fia Kft. – 
székhelye: 9700 Szombathely, Vak Bottyán u. 13.- 
ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja, tekintettel arra, 
hogy ajánlattevı nem teljesítette a hiánypótlási 
felhívásban részére elıírtakat. 
 
A képviselı-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésrıl az ajánlattevıket a hivatalos közbeszerzési 
tanácsadón keresztül eredményhirdetés útján értesítse, 
felhatalmazza továbbá a polgármestert a szerzıdés 
aláírására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. január 27. – eredmény kihirdetésére 

 
 
11. Kadarkút, Körmendi utcai református temetı átvétele 

Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Elıterjesztés írásban kiadva. 
 
Karsai József polgármester 
 
A Kadarkúti Református Egyházközség azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, 
hogy hozzon elvi döntést a Kadarkút, Körmendi utcai református temetırész átvételérıl, 
mivel az egyház anyagi helyzete nem teszi lehetıvé a temetı gondozását. 
 
Hozzászólás:  
 
Benke József képviselı 
 
Évekkel korábban is már felmerült ez az igény. A szolgáltatás bıvítése miatt nem kell a 
Szalai és Társa Bt-vel kötött szerzıdést módosítani? A többletköltségek miatt a 
szolgáltató igényt jelenthet be. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Én a temetı átvételét támogatom. 
 
Horeczki László képviselı 
 
Át kell venni a temetıt, bár sok munka lesz, hogy méltó legyen a környezete. 
 
Karsai József polgármester 
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Javaslom, hogy a képviselı-testület a Református Egyházközség tulajdonában lévı 
Kadarkúti 617/2. és 618 hrsz-ú temetı tulajdonjogát – ingyenes tulajdon átruházással – 
vegye át, egyben hatalmazzon fel a tulajdonba vétel elıkészítésére, valamint arra, hogy az 
elıkészített dokumentumokat – tulajdon átruházási szerzıdés tervezet, közszolgáltatási 
szerzıdés módosítás tervezet, önkormányzati rendelet-módosítás tervezet – jóváhagyására 
terjesszem a képviselı-testület elé. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 10/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
a Református Egyházközség tulajdonában lévı 
Kadarkúti 617/2. és 618 hrsz-ú temetı tulajdonjogát – 
ingyenes tulajdon átruházással – átveszi. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a tulajdonba vétel elıkészítésére, valamint arra, hogy az 
elıkészített dokumentumokat – tulajdon átruházási 
szerzıdés tervezet, közszolgáltatási szerzıdés módosítás 
tervezet, önkormányzati rendelet-módosítás tervezet – 
jóváhagyására terjessze a képviselı-testület elé. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. március 31. 

 
 

12. Egyebek 
a.) Közvilágítás aktív berendezések használatára vonatkozó szerzıdés megkötése 

Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
A képviselı-testület a 171/2011.(VII.28.) számú határozatával járult hozzá, hogy az 
E.ON Hungária csoport tagvállalatai és szerzıdéses partnerei Kadarkút település 
közvilágítási hálózatán felméréseket és teszteléseket végezzenek. Az EH-SZER 
Energetikai és Távközlési Hálózatépítı és Szerelı Kft. megküldte eszköz használati 
szerzıdést a közvilágítási aktív berendezések használatára. Az aktív elemek 
mőködtetése az ebbe a körbe tartozó részegységek teljes körő üzemeltetését és 
karbantartását jelenti. Az aktív elem egységára a közvilágítási célra felhasznált 
villamos energia alapján 10,13 Ft/kWh + ÁFA. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület kösse meg az eszköz használati szerzıdést az EH-
SZER Energetikai és Távközlési Hálózatépítı és Szerelı Kft-vel a közvilágítási aktív 
berendezések használatára. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.  
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
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 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 11/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
eszköz használati szerzıdést köt a EH-SZER Energetikai 
és Távközlési Hálózatépítı és Szerelı Kft-vel Kadarkút 
település közvilágítási aktív berendezések használatára. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a 
szerzıdés aláírására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. február 25. 

 
 

b.) Lámpatestek áthelyezésérıl tájékoztató 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy tárgyalást folytattam az E.ON 
szakemberével a korábban felmerült lámpatestek áthelyezésérıl, illetve 
elhelyezésérıl. A Kossuth Lajos utca végén egy lakos hozzájáruló nyilatkozatának 
hiánya miatt nincs lehetıség arra, hogy azon a szakaszon oszlopok és lámpatestek 
kerüljenek elhelyezésre. A Körmendi utca végén szükség van az oszlop cseréjére, ezt 
követıen a lámpatest elhelyezhetı. A Rákóczi utcában a lámpatest játszótérhez 
történı áthelyezésének akadálya nincs. Kérem a képviselı-testületet, hogy adjon 
felhatalmazást árajánlat kérésére. Az árajánlat birtokában dönthet a képviselı-testület 
a munkálatok elvégezhetésérıl. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 

 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 12/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
felhatalmazza a polgármestert, hogy az E.ON Zrt-tıl 
kérjen árajánlatot a Kadarkút, Körmendi utca végén lévı 
oszlop cseréjére, valamint lámpatest elhelyezésére, 
illetve a Rákóczi közben lévı lámpatest játszótérhez 
történı áthelyezése tárgyában. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. február 28. 

 
 

c.) A köztisztaság fenntartásáról, a közterületek tisztántartásáról az állatok 
tartásáról szóló 15/2009.(VI. 26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a köztisztaság fenntartásáról, a közterületek 
tisztántartásáról az állatok tartásáról szóló 15/2009.(VI. 26.) önkormányzati 
rendelettel kapcsolatban, illetve az abban szabályozott övezetekben tartható állatok 
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számával összefüggésben az utóbbi idıben a médiában többször kellett nyilatkoznom. 
A lakosság részérıl igényként fogalmazódott meg, hogy a rendeletben rögzített 
tartható állatok számának növelése, az esetleges korlátozások megszüntetése. A 
település mindig is mezıgazdasági település volt, ezért célszerőnek tartom a 
rendeletben szabályozott korlátozások felülvizsgálatát. Javaslom, hogy a képviselı-
testület hatalmazza fel a jegyzıt a közterületek tisztántartásáról az állatok tartásáról 
szóló 15/2009.(VI. 26.) önkormányzati felülvizsgálatára. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 

 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 13/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
felhatalmazza a jegyzıt a köztisztaság fenntartásáról, a 
közterületek tisztántartásáról az állatok tartásáról szóló 
15/2009.(VI. 26.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatával. 
 
A képviselı-testület felkéri a jegyzıt, hogy a 
rendelettervezet elıkészítésérıl és képviselı-testület elé 
történı terjesztésérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. március 31. 

 
 

d.) Kadarkútért Egyesület kérelme 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Kadarkútért Egyesület a helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-tıl nyújtandó 
támogatás pályázati felhívására a 1024504 azonosító számú „Helyi kulturális és sport 
értékek megırzése, eszközbeszerzés” célterületre pályázatot nyújtott be. A benyújtott 
pályázathoz hiánypótlásként csatolni szükséges a tulajdonosi hozzájárulást, melyben a 
képviselı-testület hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Kadarkút, Petıfi Sándor u. 1. 
szám – Kadarkút 352 helyrajzi szám – alatti ingatlanon, az id. Kapoli Antal 
Mővelıdési Ház emeleti termében a Kadarkútért Egyesület konditermet alakítson ki, 
illetve konditerem kialakítását követıen azt funkciójának megfelelıen mőködtesse. A 
képviselı-testület továbbá a beruházás megvalósításához hozzájárul, illetve biztosítja, 
hogy kedvezményezett – Kadarkútért Egyesület – az ingatlant minimum az 
üzemeltetési kötelezettsége lejártáig használja. Aki a javaslattal egyetért, 
kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
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 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 14/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Kadarkút, Petıfi 
Sándor u. 1. szám – Kadarkút 352 helyrajzi szám – alatti 
ingatlanon, az id. Kapoli Antal Mővelıdési Ház emeleti 
termében a Kadarkútért Egyesület konditermet alakítson 
ki, illetve konditerem kialakítását követıen azt 
funkciójának megfelelıen mőködtesse. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete, 
mint tulajdonos a beruházás megvalósításához 
hozzájárul, továbbá biztosítja, hogy kedvezményezett – 
Kadarkútért Egyesület – az ingatlant minimum az 
üzemeltetési kötelezettsége lejártáig használja. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert és a 
jegyzıt a tulajdonosi hozzájárulás aláírására. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
              Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
Határidı: 2012. január 31. 

 
 

e.) Kadarkúti Városi Sportkör Egyesület sportpálya felújítására benyújtott 
pályázatáról tájékoztató 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy a Kadarkúti Sport Egyesület pályázatot a 
helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-tıl 
nyújtandó támogatás pályázati felhívására a 1024504 azonosító számú „Helyi 
kulturális és sport értékek megırzése, eszközbeszerzés” célterületre pályázatot 
nyújtott be. A pályázati forrásból a sportpálya köré egy a közönséget és a pályát 
elválasztó korlát kerülne kiépítésre, illetve megvalósításra kerülne a pálya füvének 
gondozása érdekében önjáró öntözırendszer telepítése. A megpályázott összeg 
3.000.000 Ft, amely 100 %-ban utófinanszírozású. Amennyiben az egyesület a 
pályázaton sikeresen szerepel, úgy az önkormányzatnak segítséget kell nyújtania 
abban, hogy a támogatás összegét megelılegezni, melynek lehetséges forrása az lehet, 
ha támogatást megelılegezı hitelt vesz fel az OTP Bank Nyrt-tıl. 
 
A képviselı-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
 
 

f.) Számlavezetı pénzintézet választása 
Elıadó: Dr. Horváth Zsolt jegyzı 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény, valamint a végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 174.§ (2) 
és (3) bekezdése alapján az önkormányzati hivatal 2012. január 31. napjáig köteles a 
szálavezetıjénél kezdeményezni a fizetési számlája, valamint a hozzá kapcsolódó 
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számlák és alszámlák helyi önkormányzat nevére történı átvezetését. Az 
önkormányzati hivatal szintén 2012. január 31-ig köteles a helyi önkormányzat által 
választott számlavezetınél fizetési számláját megnyitni. Az elkülönülı és átlátható 
gazdálkodás, valamint az önálló elemi költségvetés alapján minden költségvetési 
szerv részére az önkormányzat által választott számlavezetınél önálló fizetési számlát 
kell nyitni. Azon önállóan mőködı költségvetési szerv részére, mely ez idáig nem 
rendelkezett saját adószámmal és fizetési számlával, önálló adószámot kell kérni a 
Magyar Államkincstár útján az állami adóhatóságtól és önálló fizetési számlát kell 
nyitni. 
 
Karsai József polgármester 
 
Javaslom, hogy a képviselı-testület az önállóan mőködı költségvetési szervek részére 
nyisson az OTP Bank Nyrt-nél önálló fizetési számlát, illetve a Magyar Államkincstár 
útján kérjen önálló adószámot. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozza: 
 

 Kadarkút Város Önkormányzat Képviselı-
 testületének 15/2012.(I.26.) számú határozata 
 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
az önállóan mőködı költségvetési szervek részére az 
OTP Bank Nyrt-nél önálló fizetési számlát nyit, illetve a 
Magyar Államkincstár útján önálló adószámot igényel. 
 
A képviselı-testület felkéri a jegyzıt, hogy a szükséges 
intézkedések megtételérıl gondoskodjon. 
Felelıs: Karsai József polgármester 
Határidı: 2012. január 31. 

 
 

g.) Bejelentések 
 
Karsai József polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy 2011. december végén az önkormányzat 
megközelítıleg 30 millió forint központi támogatást kapott, melynek eredményeként 
az év végére sikerült a lejárt határidejő számlákat kiegyenlíteni. A tavasz folyamán 
ismételten szükség lesz az ÖNHIKI pályázat benyújtására. 
 
Tájékoztatom a képviselı-testületet, hogy ebben az évben rövid idıtartamú 
közfoglalkoztatás nem lesz, a hosszabb idejő közfoglalkoztatás keretében Kadarkút 
összesen 4 fıt alkalmazhat. A Startmunka-mintaprogram a tervezett januári induláshoz 
képest még nem kezdıdött el, ez várhatóan márciusban történik meg. A Rinya-
Dombómenti Vizi társulatnál 16 fı foglalkoztatására lesz lehetıség ebben az évben. 
 
A foglalkoztatást helyettesítı támogatás folyósításának egyik feltétele, hogy a 
támogatásban részesülı egy éven belül 30 munkanap keresıtevékenységet folytasson. 
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Ennek keretében lehetıség van arra, hogy az önkormányzatnál önkéntes közérdekő 
munkatevékenységgel ezt a kötelezettséget az érintettek teljesítsék. 
 
Strublics József alpolgármester 
 
Javaslom, hogy a közérdekő adatokról, mint például az intézmények nyitva tartási 
idejérıl az lakosságot hirdetmény útján is értesítse az önkormányzat. Nem elegendı, 
ha csak az Interneten lehet ezeket az adatokat elérni. 
 
 

 
 
 
A képviselı-testület egyebet nem tárgyalt. 
 
 
A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselı-testület nyílt ülését 1800 órakor 
bezárta. 
 
 
 

 


